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instrukgji oryginalnej / Traducerea instructiunilor originale / Original Instructions
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para 0 acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotoupe yia v ayopd oag auvtol Tov mpoiovrog . Lag cuppoulevoupie va SlafdceTe mPpooeKTIKA Ti¢
odnyiec eykardotacng, xprion¢ kat suvtipnong. Ixedidcape autd To mpoiov yia va cag mpoo@épel mfjpn
Kavomoinon.

Av xperaleote Borif<ia, ) opada Tou KATAGTIHATOC AMO TO OMOi0 AYOPATATE TO MPOTOV ival 0T 14001 oag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Panstwa dyspozycji.

bnaropapum Bac 3a npuobpetenue usgenus . PekomeHgyem BHUMaTeNbHO NPOYMTATb MHCTPYKLUM NO
YCTaHOBKe, IKCNAYaTaLum 1 TexHudeckomy obcnyxusanuio. U3penue paspabotaHo, uto6bl fOCTABUTDL
Bam ygoBonbcTBue.

Eciv Bam notpe6yeTca nomolb, KOHCYNbTaHTbl Bawero marasuHa HaxopaATca B Bawem pacnopskeHun.

©HiMiH caTbin anFaHbIH,bI3 YWiH anFbic 6ingipemis. OpHaTy, KonaaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
OHiHAeri HYCKaynbiKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbIFyFa KeH,ec 6epemis. bi3 6¥n OHimiH ci3ai TonbiKTai
KaHaFaTTaHbIpy YILiH Xacan WhiFapabiK.

Erep ci3re komek Kaxert 6onca ci3aiH, 6©nweKTen cataTbiH AYKeHiH,i3Aeri Ton ci3re xapaem 6epepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKynKy uboro Bupoby. Mu pagumo Bam YBaXHO NpOYMTaTM iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnyaTauii Ta TeXHiuHoro o6¢cnyropyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana Toro, wo6
BiH NPMHOCUB BaM 3a/10BOJIEHHS.

flkwo Bam noTpibHa gonomora, cniBpo6iTHUKYN BaLLOro Mara3uHy roToBi AONOMOITM Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.






—

P24

H2 H3 H14 H15 H24
ST4X45mm 31@ mm @ Q
x3 x3 x3 X3 1
H25 H26
S <
x1 x1
5




H) A |
|

o { o |

| |

| |

| |

| |

|

|
|
|
|
|
:
H2 Y
i l\\\x\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ﬂ>

|

|

==

H1
X3

M/~
T

N

@gémm
Cin “
= @3mm 0
o D

U

© PH2




FR: Préparation / ES: Preparacion / PT: Preparacao / IT: Preparazione / EL: pogtoluaci /
PL: Przygotowanie / RU: Mogrotoeka / KZ: lanbinaay / UA: MNigrotysaHHa / RO: Pregatire /
EN: Preparation

(;:Q3->8

9 gz FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: XuvappoAdéynon /
& PL: Montaz / RU: C6opka / KZ: MoHTaxpay / UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly

0<> FR: Entretien / ES: Mantenimiento /PT: Manutencao / IT: Manutenzione / EL: Zuvtiipnon /

e ﬂ PL: Konserwacja / RU: Yxop / KZ: XKaHe TexHuKanblK KbiameT kepcety / UA: lornan / RO: intretinere /
J\

EN: Maintenance

PT: Avisos Legais e instru¢cdes de Seguranga / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopiké onpeiwpa kat odnyieg ac@aleiag / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczenstwa /
RU: PykoBOACTBO NO TeXHMKe 6e30MacHOCTM 1 NPaBOBbIM HOPMaMm /

KZ: Kayinci3gik »aHe KyKbIKTblK 6aclubinbik / UA: KepiBHUUTBO 3 TexHiku /

RO: Manual privind siguranta / EN: Legal & Safety Instructions

(1 26

E FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Seguridad /
(BX



@ Vérifiez que les chevilles murales fournies sont appropriées a votre mur (celles fournies dans
I'emballage sont congues pour le béton). Sinon, utilisez des vis et des chevilles murales
adaptées au type de matériau de votre mur. Pour obtenir des conseils concernant les vis et les
chevilles appropriées a votre mur, demandez a un vendeur spécialisé.

Compruebe que todos los tacos suministrados puedan ser utilizados con su pared (los
incluidos en la caja son para hormigon). En caso contrario, utilice tornillos y tacos de pared
apropiados para el material de su pared. Para informacién acerca de las fijaciones y tornillos
apropiados para su pared, consulte con un asistente de ventas especializado.

Certifique-se de que as buchas fornecidas sao adequadas a sua parede (as fornecidas na
embalagem sdo para betdo). Caso contrdrio, use parafusos e buchas adequados ao tipo de
material da sua parede. Para se aconselhar acerca dos parafusos e buchas adequados a sua
parede, fale com um assistente de vendas especializado.

o Verificare che i tasselli da parete forniti siano compatibili con la propria parete (quelli forniti
con l'articolo sono per cemento). Altrimenti, utilizzare viti e tasselli adatti per la superficie
della propria parete. Per ottenere consigli e suggerimenti sulle viti e i tasselli piu adatti alla
propria parete, consultare un rivenditore specializzato.

@ BePaiwBeite 6T1 o1 mapeyOpeveC 0TEPEWTELG TOiXOU €ival kaTAAANAEC yia Tov Toixo aag (ot
mapeyopeve¢ 6T cuakevn mpoopifovtar yia pumetd). AANGG xpnotpomonote Bideg kat
OTEPEWTEIC TOIYOU KATAMNAEC yia Tov Thmo uAikou Tou Toiyou oac. a va AaPete cupBoulég
OXETIKA P TIC KataMnAeg Bidec kat Ta e§apTipata yia Tov ToiXo 6ag, pwTHoTe évav e18iko
mANT.

@ Prosimy sprawdzi¢, czy dostarczone kotki do $cian nadaja sie do uzycia w posiadanej Scianie
(kotki dostarczone w zestawie sa przeznaczone do betonu). Jesli tak nie jest, nalezy uzyc¢ srub
i kotkéw odpowiednich do materiatu, z ktérego wykonana jest Sciana. Aby uzyskac porade w
sprawie $rub i elementéw montazowych odpowiednich do danego typu Sciany, nalezy
zwrdcic sie z pytaniem do wyspecjalizowanego sprzedawcy.

Y6enutecb, uto npunaraemble arbens NoAXoAAT ANA BalLNX CTeH (BXOAALLME B KOMANEKT

Arbens npegHasHayeHbl Ana 6eToHa). B npoTuBHOM cyyae ucnonb3yiite Wwypynbi u

Arbens, CooTBETCTBYlOLWME MaTepuany cTeHbl. [inA nonyueHna pekomeHaauuii no Bbibopy

LIYpYNOB U KpenexHbiX feTanei, NoAXO/ALMX ANA BaLLeil CTeHbI, 00paTuTech K
CNeLnanucTy-KOHCYNbTaHTY.

¥erTkisinetiH Kabbipra aHKepiHiH (KanaHFaH TacTapAbl YCTACcTbIpaTbiH TEMIP) Ci3AiH,
KabblpraHbi3Fa yiiecimainirid TekcepiHis (XKUbIHTbIKKA KipeTiHi 6eTOHFa apHanFaH).
Onaii 6onmaraH afaanga, KabblpFaHbi3ablH MaTepUasbiHbIH, TyYpiHe calikec 6ypmaluere
MeH Kabblpfa aHKepiH NnaipanaHbiHbI3. KabbipfaHbl3fa calikec bypmaluerenep meH 6enwekrep
Typanbl aKknapar any ywiH caty 6enimiHiH KeHecwwiciHe xabapnacbiHbi3.

MepeBipTe, Wo aHKepy NiAXOAATH ANA BALLO CTiHM (Ti, L0 NOCTAYaKTbCA B yNaKoBLUi — Aing

6eToHy). B iHWOMY BUNafKy BUKOpUCTOBYIiTe FBUHTM il CTIHOBI aHKepH, WO BiANOBiAaloTy,

Matepiany BawLoi CTiHu. [InA 0TpMMaHHA KOHCYNbTaLii LWoA0 rBUHTIB i GITUHTIB ANA Bayof

CTiHW 3BEPHITbCA A0 BiANOBIJHOTO NPOAABLA-KOHCYNbTAHTa,

@ Verificati ca toate ancorele de perete furnizate sa fie adecvate pentru peretele dumneavoas-
tra (cele furnizate in pachet sunt pentru beton). in caz contrar, folositi suruburi si ancore de
perete adecvate pentru tipul de material din care este peretele dumneavoastra. Pentru a
obtine recomandari privind suruburile si armaturile adecvate pentru peretele dumneavoas-
tra, intrebati un vanzator specializat.

@ Check that wall anchors provided are suitable for your wall (those provided in the package
are for concrete). Otherwise, use screws and wall anchors suited to the type of material of
your wall. To obtain advice on the screws and fittings suited to your wall, ask a specialized
sales assistant.
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Fau dlaire / Agua limpia / Agua limpa / Acqua pulita / KaBapo vepo / Czysta woda / Yucras sopa / Agua limpa /
Yucra Bopa / Apa curata / Ta3a cy / Clean water

@ Sans solvant / Sin disolvente / Sem solventes / Senza solventi / Xwpic Stahutika / Bez rozpuszczalnika / be3 pactoputensa /

Sem solventes/ be3 po3unHHuKa / Fara solvent / epitiuicis/ Solvent-free

)
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ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Code d'identification unique

du produit type: *%

usage prévu: hygiéne personelle

Nettoyable: Conforme

Résistance a l'impact/

Capacité de Fragmentation: Conforme

durabilité: Conforme
DOPN° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Codice di identificazione *%
unico del prodotto-tipo:

Uso previsto: igiene personale

Pulibile: Conforme
Resistenza agli urti/

Capacita di Frammentazione: Conforme
Durata: Conforme

DOPN° #*

@

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Cod unic de identificare *¥%
a tipului de produs:
destinatie: igiena personala

Posibilitatea de curatare: Conform
Rezistenta la impact/

Capacitate de fragmentare: Conform
Durabilitae: Conform

DOPN° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Codigo de identificacion *x
unica del producto tipo:

Uso previsto: higiene personal

Limpiable: Conforme

Resistencia al impacto/

Capacidad de fragmentacién: Conforme

Durabilidad: Conforme
DOPN° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Movadikdg kwdikd¢ Tautomoinong
TOU TUTTIOU TOU TTPOIGVTOG:
mipoBAenduevn xprion:

*%

TIPOCWTTIKH LYIEWVH

AuvatdTtnta kabapiopou: FUPPWVOG UE
Avtoxn o€ kpouon/

IkavoTtnTa Katatpnong: PAVIITOIRIV oI TE]
Mapkela: FUPPWVOG UE

DOP N °#*

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008
Unique identification code

of the product-type: *%
intended use: personal hygiene

cleanability: Pass

Impact resistance/ shatter properties: Pass

Durability: Pass
DOP N ° %

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008
Cddigo de identificacdo *¥%
unico do produto-tipo:

Utilizagao prevista: higiene pessoal

Limpeza: Conforme

Resisténcia ao impacto/

Capacidade de fragmentacao: Conforme

Durabilidade: Conforme
DOP N° *

ADEO Services -135 Rue Sadi Carnot -
CS 00001 59790 RONCHIN - France

20
EN14428:2004+A1:2008

Niepowtarzalny kod *%
identyfikacyjny typu wyrobu:

przeznaczenie: higiena osobista

Mozliwos¢ czyszczenia: Zgodny
Odpornos¢ na uderzenia/
Rozkruszalnos¢: Zgodny
Trwatos¢: Zgodny
DOP N ° %
* /%%

FR Reportez-vous a I'annexe.
ES Consulte el apéndice.

PT Consulte o anexo.

IT  Consultare I'appendice.

EL Avatpé€te oto MNapdaptnua.
PL Patrz zatacznik.

RO Consultati anexa.

EN Refer to appendix.



FR/ Annexe ES/ Apéndice PT/ Anexo
EL/Napapmpa  PL/Zataaznik RO/ Anexa

EN/ Appendix

[T/ Appendice
KZ /xocbiMLIa

-

EAN CODE

**MODEL NO.

SIZE (MM)

*DOP NUMBER )

3276007112290

ESBS80SC

800%x1400 silver

098114/0028/2020

3276007112306

ESBS80SF

800%x1400 silver

098114/0028/2020

-

J




C€

* Garantie 5ans /5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyunon 5 etwv /

Gwarancja Sletnia/ TapaHTua 5 ropa/ Keningik 5xbin / FapaHTis 5pokis / Garantie 5 ani /

5-year guarantee

Made in P.R.C.

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «/lepya MepneH YkpaiHa»,
Byn. MonspHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK, 141031, MockoBcKas
061acTb, MbITULLIMHCKNIA paiioH, T. MbiTuium,
OcrawkoBckoe wwocce, .1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Séo Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€ 0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johanneshurg, Gauteng, South Africa

«Jlepya MepneH KasaxcraH» XLUC KasakcTaH

Pecny6nukacbl,050000, Anmarbl K., KoHaes
~2
(g

keweci, 77, «ParkView» BO, 6K., 07 0.



